


Lisile ©

BROJEVNA CRTA
Ime i prezime ucenika:
1. UpiSi brojeve koji nedostaju.
2 4
2. Oboji brojeve koji su zalutali.
5 2 1 4 3
1 4 3 5 2

3. Broji unatrag.

Koji se broj nalazi izmedu brojeva 3i5?
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Prileg 1
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Lisle 11

ZBRAJANJE | ODUZIMANJE BROJEVA DO 5

Ime i prezime ucenika:

1. razred

1. Izraunaj.

2+ 3= 4-3 = +1=5

1+4= 5-4= 3+ =5

2+ 2= 5-2= -2=3

2+1= 4-1= 5- =1

3+0= 5-5= 4- =0
2. U prazne kvadratiée upiSi broj koji nedostaje.

+3 -2 +3
1 > 5 - >

3. Broj 3 uvecaj za 1.

4. Broj 5 umanii za 3.

5. Pribrojnici su brojevi 1i 2. Koliki je zbroj?

Racun:

Odgovor:
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Aplikacija 2

2+1=
0+5=
5+4=
4+2=
1+6=
4+4=

9-6 =

6-4 =
8§-7 =

3+2=
44+0=
6+3=
3+3=
1+7=
6+1=

6-2 =
7-4=
9-8 =
8-8 =
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1. razred



Listié 12 1. razred

1. Prebroji bombone i upisi broj u kvadratic. Oboji ih.

2. Nacrtaj i oboji trokutice.

10

3. Nacrtaj onoliko koliko nedostaje, a zatim oboji.

DESET
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Prilog 3

JEDAN DVA
TRI CETIRI
PET SEST

SEDAM 0SAM

DEVET DESET




Prilog 4 1. razred

3+4 =

Matematicka prica:

10-6 =

Matematicka prica:
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) [Listié 18 1. razred

Zbrajanje i oduzimanje brojeva do 10

Ime i prezime ucenika:

1. Ana ima 10 kuna. Kupila je biljeznicu i platila je 8 kuna. Koliko joj je kuna ostalo?

Racun:

Odgovor:

2. lvana ima 3 kune. Od djeda je dobila jo$ 7 kuna. Koliko kuna sada ima lvana?

Racun:

Odgovor:

3. Toni ima 4 sli¢ice, a Maja 3 viSe od njega. Pero ima 5 sli¢éica manje od Maje.
Koliko sli¢éica ima Maja? Koliko sli¢éica ima Pero?

Racuni:

Odgovori:

4. Izratunaj zbroj brojeva 6 i 3. Racun:

5. lzraCunaj razliku brojeva 9i7.  Racun:

6. lvo ima 2 godine. Maja je 4 godine starija od lve. Ema je 5 godina mlada od Maje. Koliko godina ima Maja?
Koliko godina ima Ema? Koliko godina imaju svi troje zajedno?

Racuni:

Odgovori:

7. Koliko kotaéa imaju dva bicikla i jedan automobil?

Racun:

Odgovor:
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LAsti@ 4 1. razred

1. Ana ima 9 lutkica. Sedam je lutkica poslala siromasnoj djeci. Koliko joj je lutkica ostalo?

Racun:

Odgovor:

2. U autobusu je bilo 10 putnika. Na prvoj postaji iziSlo je 6 putnika, a dva su usla u autobus. S koliko putnika
autobus nastavlja voznju?

Racun:

Odgovor:
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1. razred

MATEMATIKA 1




Aplikacija 3

4+6=

12+6=

14 4+ 5=

5+ 5=

11+3=

13 +5=

2+ 8=

7+ 3=

15+ 2 =

4+13 =

14+9=
6+13 =
3+ 12 =
5+ 12 =
4414 =
16+ 2 =
11+ 8=
4415 =
5+ 11 =

12+7=
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1. razred



Listié 18 1. razred

Ponavljanje i vjezbanje

1. IzraGunaj.

4+R=4+6+2=10+2=m
6 2

T+7=
/\

5+8=
/\

9+6=
/\

8+7=
/\

3+9=
/\

6+6=
/\

4+9=
/\

7+6=
/\

5+7=
/\

9+7=
/\
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Listié 16 1. razred

1. IzraGunaj.

12-7=12-2-5=10-5=5
/\
2 5

15-6 =
/\

12-9=
/\

14-6 =
/\

15-8 =
/\

16-7 =
/\

13-6=
/\

1-9=
/\

17-8 =
/\

12-4 =
/\

14-9 =
/\

MATEMATIKA 1



K8 Tombola

Brojevi za izvlacenje su: 1, 3,4, 5,6,7, 8,9, 10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17, 20
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